

2020年全国高考延期一个月

考试时间为7月7日至8日,湖北省、北京市可根据疫情防控情况自行安排

教育部31日上午发布消息,经党中央、国务院同意,2020年全国普通高等学校招生统一考试延期一个月举行,考试时间为7月7日至8日。

具体科目考试时间安排为:7月7日,语文9:00至11:30;数学15:00至17:00。7月8日,文科综合/理科综合9:00至11:30;外语15:00至17:00。湖北省、

北京市可根据疫情防控情况,研究提出本地区高考时间安排的意见,商教育部同意后及时向社会发布。

据新华社

四川森林消防总队成功扑灭西昌市大营农场西线林火

目前已造成19人遇难

3月31日6时,经四川省森林消防总队260名消防指战员彻夜鏖战,发生在30日15时51分的西昌市大营农场西线林火被扑灭,成功保卫了西昌市马道场口液化气站的安全。

接到火情通报后,该总队率先派出凉山州森林消防支队50名指战员分两组紧急投入战斗。一组与消防救援队伍协同在加气站院内架设水泵,时刻准备应对火情;另一组携带油锯、砍刀等装备,在加气站周边林区开设隔离带。与此同时,四川省森林消防总队政委金德成率攀枝花森林消防支队、训练大队、应急通讯与车辆保障大队和总队机关应急救援分队分别从攀枝花市、成都市星夜驰援灭火一线。

30日20时许,凉山森林消防支队灭火水泵架设完毕后,

50名指战员采取开设隔离带和以水喷洒降温相结合的方式,清除附近林木和地表可燃物,降低液化气罐表面温度。

30日21时40分许,增援的攀枝花市森林消防支队架设水泵阻击林火向液化气储备站蔓延。

31日1时50分,金德成到达液化气储备站后,根据火场气温低、火势有所减弱的态势调整力量部署,将凉山州森林消防支队50名指战员转移至马道镇马道村一组火场另一侧,与攀枝花森林消防支队协同作战,利用凌晨温度低、风力小的有利时机,采取以水灭火和常规机具扑打相结合的方式展开扑打。

31日3时许,从成都赶赴的训练大队、应急通讯与车辆勤务保障大队和总队机关应急救援分队81名指战员也投

入火场展开扑救。

31日6时,威胁马道场口液化气站的明火被成功扑灭,目前已交地方看守,队伍将转战泸山光福寺方向继续战斗。

据了解,西昌市泸山森林火灾,目前已造成19人遇难,其中18名为打火队员,1名为当地向导。

31日1时30分,联合指挥部接到火场灭火人员报告,宁南县组织的专业打火队21人在一名当地向导带领下,去往泸山背侧火场指定地点集结途中失联。接到报告后,指挥部立即组织展开搜救。7时许,搜寻到3名打火队员,送往医院救治,目前生命体征平稳。搜救队伍随后陆续发现有19名同志不幸遇难,其中18名为打火队员,1名为当地向导。

据新华社

武汉市委市政府发布致援汉医疗队全体队员的感谢信

“永远铭记你们的恩情”

3月31日,约7000名完成救治任务的援鄂医疗队队员,从武汉出发返回家乡,这也是自3月17日援鄂医疗队开始有序撤离以来,返程人数最多的一天。新冠肺炎疫情暴发后,全国各省市自治区、新疆生产建设兵团和人民解放军4.2万余名医务人员,与湖北、武汉本地医务工作者一道,同疫魔较量,屡屡创造生命奇迹。武汉市委市政府今天上午发布致援汉医疗队全体队员的感谢信。

“‘没有生而英勇,只是选择无畏’,感谢你们在武汉人民遭遇疫情的困难时刻,迎难而上、冲锋在前,以命搏命、舍命相助,用大爱温暖了整座城!因为你们的到来,武汉更多患者得到了及时

有效的救治;因为你们的到来,武汉才这么快地迎来了疫情防控斗争的胜利曙光;因为你们的到来,武汉才有了今天的稳定和安宁。你们是最大的功臣!是新时代最可爱的人!武汉人民永远铭记你们的恩情!”感谢信中这样写道。春回大地,万物复苏,武汉正孕育着无限希望,信中向援汉医疗队员发出邀请:

“欢迎恩人们、亲人们闲暇时间再回武汉,登黄鹤、游长江、赏樱花、品佳肴,重温战斗岁月,感受荆楚风情,接受武汉礼遇。”

31日撤离的医疗队来自21个省市自治区,他们中有多支曾在武汉“转场”战斗。

南昌大学第二附属医院医疗队2月13日抵

达武汉,接管武汉协和医院肿瘤中心感染科第15重症病区,奋战一个多月,实现收治病人零死亡,出院病人零返院,医护人员零感染。3月23日,医疗队再次上“战场”,转战武汉大学人民医院东院区。

哈尔滨医科大学第二附属医院援汉第二批医疗队,在完成武汉市第一医院的救治任务后,又奔赴武昌继续战斗。

共同奋战的日子,医疗队队员已成为湖北、武汉不可分割的一部分。“完成使命,胜利收官。下一步,将加强和武汉的联系合作,把患难与共的友谊传承下去。”厦门援鄂医疗一队领队乐家振说。

据长江日报

“要在最短时间内恢复!”

——京广铁路郴州段脱轨事故现场见闻



消防员在现场作业

30日下午5时许,湖南省郴州市永兴县高亭司镇永华村的村道上,增援的大型机械和各地抢险人员组成长龙,向京广铁路推进。T179次列车行经永华村时发生脱轨,事故已造成127人受伤,1人死亡。

“中午突然巨响,我还以为临近清明有人扫墓放炮,后来听到警报声出去看,才知道火车脱轨了。”家在铁路旁的刘贵姣回忆。

据广铁集团介绍,因附近山体滑坡,T179次列车撞上塌方体,导致机后第一节发电车起火,第二至六节车厢脱线倾覆。

公安、消防、武警、矿山救援、铁路、电力……记者30日下午在现场看到,车头和车厢仍侧翻在铁路上,各种救援力量在现场密切配合抢险救援。乘客遗留在现场的行李整齐摆放,有专人看守。

国家区域矿山应急救援郴州队队长何新春告诉记者,他们接到上级通知后,迅速组织50多名救援人员赶往现场。“村民和当地政府还是蛮得力,第一时间出动救援。我们接报半个多小时后赶到现场时,伤员已基本救出。”何新春说。

据郴州市消防救援支队介绍,郴州市消防救援支队永兴沙子江消防站接到报警后,出动6辆消防车、25名指战员

赶赴现场处置,同时向支队全勤指挥部报告,请求增援。全勤指挥部接到增援指令后,迅速从资兴、桂阳、安仁等地调派力量增援,共计8个中队,28台车、151人。

郴州市政府同时启动重大灾害事故救援预案,调集公安、交通、卫生等部门赶往现场。经多轮搜救,列车上总计691人,侧翻车厢被困230人。13时50分,现场火势扑灭。15时35分,最后一名被困人员(乘警)被救出,但已无生命体征。

伤员被迅速送医,部分乘客被暂时安置在附近的永华小学。“烧水、煮面、包扎,几百人在里面。我一直把他们送走才回家。”响应村里号召,刘贵姣第一时间赶往小学,为乘客服务。据悉,铁路部门已调集大巴,安排部分乘客转乘高铁。

30日晚9时,事故现场灯火通明,铁轨抢修仍在进行中。广铁集团宣传部副部长何志文告诉记者,目前需要修复的铁轨长度约380米,铁路工务部门已准备450米铁轨,枕木1600根,待线路修复后再把车厢运走,开通时间暂时无法预计。

何志文介绍,铁路部门已出动工务抢险人员1000余人,挖机7台,轨道车6台,大型捣固机2台,救援列车3列。“我们尽全力,要在最短时间内恢复!”广铁集团在现场指挥的负责人表示。

据新华社

亲历者讲述

“我刚刚经历了生死”

网络上流出的数段视频显示,脱轨侧翻事故发生后,位于车辆前部的多节车厢冲出轨道,车头处也起火冒出阵阵浓烟,车厢内的乘客纷纷爬出车窗逃生。

“我刚刚经历了生死。”乘客张先生(化姓)反复重复这句话。

30日上午,他从湖南衡阳乘车返回郴州,在15号硬座车厢。意外发生时,他正在座位上玩手机游戏,突然感觉整个车厢开始倾斜,赶紧躲在了桌子下面。这时,其他乘客都往这儿倒,四五个人压着他。约两三分钟后,车厢不再倾斜,大家纷纷爬起来。张先生吓出一身冷汗:

“一根钢筋直接把我的裤子插穿,还好我的腿细,没有受伤。”

因为车厢发生歪斜,乘客们用工具将车窗击碎,从车窗爬出来。

乘客王先生介绍,3月29日晚,他从山东兖州上了T179次列车3号车厢,是卧铺。列车侧翻时,他坐在床位上正在看电子书,突然听到几声巨响,随后身体不受控制地朝前方撞去。当时,他的左眼撞上了身前的小桌子,眼睛上方撞出了一个肿包。王先生说,他所在的3号车厢,与脱轨的几节车厢隔了好几节车厢,受到的冲击并不大,车厢受损不大,车内的乘客都无大碍。据央视 新华社